
Tabeller - alla svarande, nedbrutet på omsorgsform

2. Har du haft möjlighet att välja vilken förskola/ familjedaghem ditt barn ska gå på?

Omsorgsform Ja stora Ja vissa Nej inga Vet ej % Antal
  valmöj- valmöj- valmöj-       

ligheter ligheter ligheter
Kommunal förskola 28 52 15 4 100 13441
Enskilt driven förskola 40 54 4 2 100 1091
Kommunalt familjedaghem 42 41 14 4 100 125
Enskilt drivet familjedaghem 40 53 2 5 100 154
Alla 32 53 12 4 100 14811

3. Hur många år har barnet gått på förskolan/familj edaghemmet?

Omsorgsform Mindre 1-3 år Mer än % Antal
  än 1 år   3 år     
Kommunal förskola 31 53 17 100 13507
Enskilt driven förskola 32 50 19 100 1098
Kommunalt familjedaghem 22 52 26 100 124
Enskilt drivet familjedaghem 36 51 13 100 155
Alla 31 52 17 100 14884

4. Vilket språk talas till vardags i barnets hem?

Omsorgsform Enbart Svenska Enbart % Antal
  svenska o annat annat     

språk språk
Kommunal förskola 66 27 7 100 13472
Enskilt driven förskola 75 22 3 100 1102
Kommunalt familjedaghem 68 29 3 100 125
Enskilt drivet familjedaghem 78 20 3 100 156
Alla 69 25 6 100 14855

5. Är du nöjd eller missnöjd med din förskola/famil jedaghem då det gäller det stöd
ditt barn får för att utvecklas i sitt modersmål?
(Besvaras endast av dem som inte talar enbart svenska hemma till vardags)

Omsorgsform Mycket Ganska Varken Ganska Mycket Vet % Antal
  nöjd nöjd eller missnöjd missnöjd ej     
Kommunal förskola 22 26 21 8 11 12 100 4482
Enskilt driven förskola 29 27 21 8 5 10 100 272
Kommunalt familjedaghem 34 13 42 2 1 8 100 45
Enskilt drivet familjedaghem 40 5 23 9 5 19 100 36
Alla 25 26 21 8 9 12 100 4835



6. Hur lång är den faktiska vistelsetiden på försko lan/familjedaghemmet för ditt barn
i genomsnitt per dag?  (timmar per dag)

Omsorgsform  1 -  5 6 7 8 9 10 11 -   Antal
timmar timmar timmar timmar timmar timmar timmar

Kommunal förskola 3 29 24 34 9 1 0 13191
Enskilt driven förskola 2 29 29 34 5 1 0 1081
Kommunalt familjedaghem 1 18 25 39 15 2 1 123
Enskilt drivet familjedaghem 7 25 28 32 7 1 0 152
Alla 3 29 26 34 8 1 0 14547

Medelvärde vistelsetid
Kommunal förskola 7,2
Enskilt driven förskola 7,1
Kommunalt familjedaghem 7,6
Enskilt drivet familjedaghem 7,1
Alla 7,2

UTVECKLING OCH LÄRANDE

7. Är du nöjd eller missnöjd med din förskola/famil jedaghem när det gäller...

7a. Vad barnen får göra i förskolan/familjedaghemme t

Omsorgsform Mycket Ganska Varken Ganska Mycket Vet % Antal
  nöjd nöjd eller missnöjd missnöjd ej     
Kommunal förskola 39 49 7 4 1 1 100 13506
Enskilt driven förskola 57 36 4 2 0 1 100 1096
Kommunalt familjedaghem 64 29 4 2 0 1 100 124
Enskilt drivet familjedaghem 68 22 4 5 1 0 100 156
Alla 46 44 6 4 1 1 100 14882

7b. Den stimulans ditt barn får till att lära och u tvecklas
 
Omsorgsform Mycket Ganska Varken Ganska Mycket Vet % Antal
  nöjd nöjd eller missnöjd missnöjd ej     
Kommunal förskola 40 44 9 4 1 2 100 13491
Enskilt driven förskola 57 33 6 2 1 1 100 1097
Kommunalt familjedaghem 52 31 9 3 1 5 100 124
Enskilt drivet familjedaghem 56 29 7 6 0 2 100 156
Alla 46 40 8 4 1 2 100 14868



7c. Det stöd ditt barn får för att utvecklas språkl igt
 
Omsorgsform Mycket Ganska Varken Ganska Mycket Vet % Antal
  nöjd nöjd eller missnöjd missnöjd ej     
Kommunal förskola 34 37 15 5 2 7 100 13487
Enskilt driven förskola 49 33 11 2 1 5 100 1096
Kommunalt familjedaghem 51 31 12 2 0 5 100 124
Enskilt drivet familjedaghem 57 21 13 5 0 5 100 155
Alla 40 35 14 4 1 6 100 14862

7d. Det stöd ditt barn får att utvecklas socialt
 
Omsorgsform Mycket Ganska Varken Ganska Mycket Vet % Antal
  nöjd nöjd eller missnöjd missnöjd ej     
Kommunal förskola 45 39 9 3 1 4 100 13450
Enskilt driven förskola 60 30 6 1 0 2 100 1095
Kommunalt familjedaghem 71 18 5 2 0 4 100 124
Enskilt drivet familjedaghem 67 23 6 3 0 1 100 156
Alla 51 36 8 2 1 3 100 14825

7e. Hur barnen ges stimulans och tid att leka
 
Omsorgsform Mycket Ganska Varken Ganska Mycket Vet % Antal
  nöjd nöjd eller missnöjd missnöjd ej     
Kommunal förskola 48 39 7 2 1 3 100 13456
Enskilt driven förskola 63 29 5 1 1 2 100 1091
Kommunalt familjedaghem 63 27 5 1 0 4 100 124
Enskilt drivet familjedaghem 76 17 5 2 0 1 100 156
Alla 54 35 6 2 1 3 100 14827

7f. Tillgången till lekredskap och pedagogiskt mate rial 

Omsorgsform Mycket Ganska Varken Ganska Mycket Vet % Antal
  nöjd nöjd eller missnöjd missnöjd ej     
Kommunal förskola 35 42 13 6 2 4 100 13455
Enskilt driven förskola 50 36 8 3 1 2 100 1095
Kommunalt familjedaghem 37 38 10 9 0 6 100 124
Enskilt drivet familjedaghem 46 29 15 4 2 4 100 154
Alla 40 39 11 5 2 3 100 14828

7g. Hur medvetet personalen arbetar med att ge flic kor och pojkar lika möjligheter

Omsorgsform Mycket Ganska Varken Ganska Mycket Vet % Antal
  nöjd nöjd eller missnöjd missnöjd ej     
Kommunal förskola 31 26 14 4 2 24 100 13488
Enskilt driven förskola 41 24 13 5 1 16 100 1097
Kommunalt familjedaghem 54 15 12 3 1 16 100 124
Enskilt drivet familjedaghem 50 12 15 4 1 17 100 156
Alla 35 25 14 4 2 21 100 14865



7h. Hur genomtänkt och välorganiserat arbetet med b arnen är  

Omsorgsform Mycket Ganska Varken Ganska Mycket Vet % Antal
  nöjd nöjd eller missnöjd missnöjd ej     
Kommunal förskola 34 39 12 6 2 7 100 13454
Enskilt driven förskola 51 33 8 4 1 3 100 1094
Kommunalt familjedaghem 49 37 9 3 1 2 100 122
Enskilt drivet familjedaghem 56 26 10 5 1 2 100 156
Alla 40 37 11 5 2 5 100 14826

BEMÖTANDE OCH RELATIONER

8. Är du nöjd eller missnöjd med din förskola/famil jedaghem när det gäller...

8a. Bemötandet när du lämnar och hämtar ditt barn
 
Omsorgsform Mycket Ganska Varken Ganska Mycket Vet % Antal
  nöjd nöjd eller missnöjd missnöjd ej     
Kommunal förskola 51 37 6 5 2 0 100 13513
Enskilt driven förskola 61 31 4 3 1 0 100 1100
Kommunalt familjedaghem 84 14 0 2 0 0 100 125
Enskilt drivet familjedaghem 77 18 2 1 1 1 100 156
Alla 55 34 5 4 1 0 100 14894

8b. Hur tryggt ditt barn är i förskolan/familjedagh emmet
 
Omsorgsform Mycket Ganska Varken Ganska Mycket Vet % Antal
  nöjd nöjd eller missnöjd missnöjd ej     
Kommunal förskola 57 33 5 3 1 1 100 13503
Enskilt driven förskola 71 25 2 1 1 0 100 1099
Kommunalt familjedaghem 87 8 0 4 1 0 100 125
Enskilt drivet familjedaghem 85 12 1 2 1 0 100 156
Alla 63 29 4 2 1 1 100 14883

8c. Personalens sätt att vara mot barnen
 
Omsorgsform Mycket Ganska Varken Ganska Mycket Vet % Antal
  nöjd nöjd eller missnöjd missnöjd ej     
Kommunal förskola 57 33 5 2 1 2 100 13495
Enskilt driven förskola 68 27 3 2 0 1 100 1096
Kommunalt familjedaghem 89 8 1 2 0 1 100 124
Enskilt drivet familjedaghem 82 15 1 3 0 0 100 154
Alla 61 30 4 2 1 1 100 14869



8d. Hur personalen uppmärksammar varje enskilt barn
 
Omsorgsform Mycket Ganska Varken Ganska Mycket Vet % Antal
  nöjd nöjd eller missnöjd missnöjd ej     
Kommunal förskola 38 36 10 4 1 10 100 13490
Enskilt driven förskola 55 30 7 3 1 5 100 1096
Kommunalt familjedaghem 76 9 4 2 1 9 100 125
Enskilt drivet familjedaghem 70 20 3 1 1 4 100 156
Alla 45 33 9 4 1 9 100 14867

8e. Hur barnen är mot varandra i barngruppen 

Omsorgsform Mycket Ganska Varken Ganska Mycket Vet % Antal
  nöjd nöjd eller missnöjd missnöjd ej     
Kommunal förskola 33 42 11 4 1 10 100 13502
Enskilt driven förskola 46 38 7 3 0 6 100 1098
Kommunalt familjedaghem 64 17 5 3 1 11 100 125
Enskilt drivet familjedaghem 65 23 5 2 1 4 100 156
Alla 39 40 9 3 1 9 100 14881

8f. Barngruppens storlek 

Omsorgsform Mycket Ganska Varken Ganska Mycket Vet % Antal
  nöjd nöjd eller missnöjd missnöjd ej     
Kommunal förskola 18 37 14 19 10 2 100 13516
Enskilt driven förskola 35 36 11 12 5 1 100 1098
Kommunalt familjedaghem 73 18 5 3 2 0 100 125
Enskilt drivet familjedaghem 67 23 3 5 2 0 100 156
Alla 26 36 13 16 8 1 100 14895

8g. Personalens kunnighet och kompetens för arbetet
 
Omsorgsform Mycket Ganska Varken Ganska Mycket Vet % Antal
  nöjd nöjd eller missnöjd missnöjd ej     
Kommunal förskola 46 37 8 4 1 4 100 13463
Enskilt driven förskola 56 33 5 3 1 2 100 1094
Kommunalt familjedaghem 77 18 3 2 0 1 100 125
Enskilt drivet familjedaghem 72 18 5 5 0 1 100 154
Alla 50 35 7 4 1 3 100 14836

8h. Personalomsättning och frånvaro 
(besvaras ej vid familjedaghem)

Omsorgsform Mycket Ganska Varken Ganska Mycket Vet % Antal
  nöjd nöjd eller missnöjd missnöjd ej     
Kommunal förskola 32 33 12 12 7 4 100 13280
Enskilt driven förskola 43 32 10 8 4 3 100 1075
Alla 35 33 11 11 6 4 100 14355



8i. Personaltätheten
(besvaras ej vid familjedaghem)

Omsorgsform Mycket Ganska Varken Ganska Mycket Vet % Antal
  nöjd nöjd eller missnöjd missnöjd ej     
Kommunal förskola 20 38 16 16 7 5 100 13173
Enskilt driven förskola 38 37 10 10 3 2 100 1060
Alla 26 38 14 14 5 4 100 14233

INFLYTANDE OCH SAMVERKAN

9. Är du nöjd eller missnöjd med din förskola/famil jedaghem när det gäller...

9a. Hur kontakten mellan dig och personalen fungera r
 
Omsorgsform Mycket Ganska Varken Ganska Mycket Vet % Antal
  nöjd nöjd eller missnöjd missnöjd ej     
Kommunal förskola 50 39 6 3 1 0 100 13525
Enskilt driven förskola 60 33 5 2 0 0 100 1101
Kommunalt familjedaghem 86 11 0 3 0 0 100 124
Enskilt drivet familjedaghem 72 24 2 2 1 0 100 156
Alla 54 36 6 3 1 0 100 14906

9b. Hur personalen tar hänsyn till dina önskemål oc h behov 

Omsorgsform Mycket Ganska Varken Ganska Mycket Vet % Antal
  nöjd nöjd eller missnöjd missnöjd ej     
Kommunal förskola 40 39 12 5 2 3 100 13496
Enskilt driven förskola 48 36 9 5 1 2 100 1097
Kommunalt familjedaghem 79 17 3 2 0 0 100 124
Enskilt drivet familjedaghem 60 26 7 6 1 0 100 156
Alla 44 37 11 5 2 2 100 14873

9c. Möjligheterna till inflytande och påverkan som förälder 

Omsorgsform Mycket Ganska Varken Ganska Mycket Vet % Antal
  nöjd nöjd eller missnöjd missnöjd ej     
Kommunal förskola 25 38 20 7 3 7 100 13442
Enskilt driven förskola 40 34 15 4 2 5 100 1093
Kommunalt familjedaghem 50 27 14 3 0 6 100 124
Enskilt drivet familjedaghem 52 23 14 3 3 5 100 155
Alla 31 36 18 6 3 6 100 14814



9d. Informationen om hur ditt barn haft det under d agen
 
Omsorgsform Mycket Ganska Varken Ganska Mycket Vet % Antal
  nöjd nöjd eller missnöjd missnöjd ej     
Kommunal förskola 34 41 13 9 4 0 100 13503
Enskilt driven förskola 45 36 10 7 2 0 100 1094
Kommunalt familjedaghem 79 16 3 2 0 0 100 124
Enskilt drivet familjedaghem 66 26 6 2 1 0 100 156
Alla 39 39 11 8 3 0 100 14877

9e. Informationen om vad som händer/ska hända på fö rskolan/familjedaghemmet

Omsorgsform Mycket Ganska Varken Ganska Mycket Vet % Antal
  nöjd nöjd eller missnöjd missnöjd ej     
Kommunal förskola 37 40 11 8 3 1 100 13523
Enskilt driven förskola 51 34 8 5 2 1 100 1099
Kommunalt familjedaghem 70 24 4 2 0 0 100 124
Enskilt drivet familjedaghem 64 27 5 3 0 1 100 155
Alla 42 38 10 7 2 1 100 14901

9f. Hur personalen informerar om förskolans mål och  arbetssätt
 
Omsorgsform Mycket Ganska Varken Ganska Mycket Vet % Antal
  nöjd nöjd eller missnöjd missnöjd ej     
Kommunal förskola 31 38 17 9 3 2 100 13515
Enskilt driven förskola 45 34 13 6 2 1 100 1100
Kommunalt familjedaghem 48 24 15 7 2 5 100 123
Enskilt drivet familjedaghem 43 31 14 5 1 5 100 155
Alla 36 36 16 7 3 2 100 14893

9g. Personalens lyhördhet för barnens önskningar oc h behov
 
Omsorgsform Mycket Ganska Varken Ganska Mycket Vet % Antal
  nöjd nöjd eller missnöjd missnöjd ej     
Kommunal förskola 32 36 13 4 1 14 100 13461
Enskilt driven förskola 47 32 9 3 1 9 100 1097
Kommunalt familjedaghem 64 21 4 2 0 9 100 123
Enskilt drivet familjedaghem 61 18 10 3 1 7 100 155
Alla 38 34 12 3 1 12 100 14836

9h. Barnens möjligheter att få vara med och påverka
 
Omsorgsform Mycket Ganska Varken Ganska Mycket Vet % Antal
  nöjd nöjd eller missnöjd missnöjd ej     
Kommunal förskola 24 28 18 3 1 27 100 13453
Enskilt driven förskola 35 27 16 2 1 20 100 1096
Kommunalt familjedaghem 43 27 10 4 1 16 100 123
Enskilt drivet familjedaghem 47 19 11 5 1 17 100 155
Alla 28 27 17 3 1 25 100 14827



9i. Hur föräldrasamverkan (föräldramöten/föräldrarå d) fungerar
 
Omsorgsform Mycket Ganska Varken Ganska Mycket Vet % Antal
  nöjd nöjd eller missnöjd missnöjd ej     
Kommunal förskola 23 36 21 7 3 11 100 13494
Enskilt driven förskola 35 35 16 5 2 7 100 1101
Kommunalt familjedaghem 34 21 16 8 2 19 100 123
Enskilt drivet familjedaghem 42 18 12 5 4 18 100 155
Alla 27 35 19 6 3 10 100 14873

9j. Hur utvecklingssamtalen om ditt barn fungerar 

Omsorgsform Mycket Ganska Varken Ganska Mycket Vet % Antal
  nöjd nöjd eller missnöjd missnöjd ej     
Kommunal förskola 42 35 10 4 3 6 100 13506
Enskilt driven förskola 51 33 7 3 2 6 100 1097
Kommunalt familjedaghem 36 27 13 5 2 17 100 122
Enskilt drivet familjedaghem 42 16 12 3 4 23 100 156
Alla 45 33 9 4 2 7 100 14881

YTTRE OCH INRE MILJÖ

10. Är du nöjd eller missnöjd med din förskola/fami ljedaghem när det gäller...

10a. Lokalerna/inomhusmiljön 

Omsorgsform Mycket Ganska Varken Ganska Mycket Vet % Antal
  nöjd nöjd eller missnöjd missnöjd ej     
Kommunal förskola 28 45 12 11 4 0 100 13484
Enskilt driven förskola 31 46 13 8 2 0 100 1096
Kommunalt familjedaghem 45 44 4 6 1 0 100 124
Enskilt drivet familjedaghem 45 36 12 6 1 0 100 156
Alla 30 45 12 10 3 0 100 14860

10b. Möjligheterna till lugn och ro för barnen
 
Omsorgsform Mycket Ganska Varken Ganska Mycket Vet % Antal
  nöjd nöjd eller missnöjd missnöjd ej     
Kommunal förskola 22 41 16 13 4 5 100 13460
Enskilt driven förskola 30 41 14 10 2 4 100 1096
Kommunalt familjedaghem 61 29 3 4 0 4 100 122
Enskilt drivet familjedaghem 54 34 8 2 0 1 100 156
Alla 26 41 15 11 3 5 100 14834



10c. Utomhusmiljön/gården, närmiljön
 
Omsorgsform Mycket Ganska Varken Ganska Mycket Vet % Antal
  nöjd nöjd eller missnöjd missnöjd ej     
Kommunal förskola 28 37 12 14 8 0 100 13457
Enskilt driven förskola 31 35 14 14 6 0 100 1096
Kommunalt familjedaghem 65 27 5 2 1 0 100 122
Enskilt drivet familjedaghem 61 29 7 3 0 0 100 155
Alla 31 36 12 14 7 0 100 14830

10d. Balansen mellan inne och utevistelse för barne n 

Omsorgsform Mycket Ganska Varken Ganska Mycket Vet % Antal
  nöjd nöjd eller missnöjd missnöjd ej     
Kommunal förskola 34 41 11 9 3 3 100 13470
Enskilt driven förskola 45 37 8 8 2 1 100 1095
Kommunalt familjedaghem 65 28 3 2 2 1 100 124
Enskilt drivet familjedaghem 67 26 2 3 2 0 100 156
Alla 39 39 10 8 3 2 100 14845

10e. Säkerheten för barnen 

Omsorgsform Mycket Ganska Varken Ganska Mycket Vet % Antal
  nöjd nöjd eller missnöjd missnöjd ej     
Kommunal förskola 34 42 11 5 2 6 100 13447
Enskilt driven förskola 47 38 7 3 1 4 100 1091
Kommunalt familjedaghem 68 21 4 4 1 3 100 124
Enskilt drivet familjedaghem 64 24 7 1 2 1 100 155
Alla 39 40 10 5 2 5 100 14817

10f. Maten och måltiderna 

Omsorgsform Mycket Ganska Varken Ganska Mycket Vet % Antal
  nöjd nöjd eller missnöjd missnöjd ej     
Kommunal förskola 44 36 9 5 2 4 100 13482
Enskilt driven förskola 58 29 6 4 1 2 100 1096
Kommunalt familjedaghem 75 17 3 4 0 2 100 124
Enskilt drivet familjedaghem 70 20 7 2 1 1 100 155
Alla 50 33 8 5 2 3 100 14857

10g. Öppettiderna

Omsorgsform Mycket Ganska Varken Ganska Mycket Vet % Antal
  nöjd nöjd eller missnöjd missnöjd ej     
Kommunal förskola 64 26 5 2 1 1 100 13475
Enskilt driven förskola 61 27 6 6 1 0 100 1095
Kommunalt familjedaghem 65 25 4 5 2 1 100 123
Enskilt drivet familjedaghem 57 27 8 5 2 0 100 155
Alla 63 26 6 4 1 1 100 14848



HELHETSOMDÖMEN

11. Hur trivs ditt barn i förskolan/familjedaghemme t?

Omsorgsform Mycket Ganska Varken Ganska Mycket Vet % Antal
  bra bra eller dåligt dåligt ej     
Kommunal förskola 63 31 3 1 0 0 100 13508
Enskilt driven förskola 74 23 2 1 0 0 100 1098
Kommunalt familjedaghem 85 8 3 3 0 1 100 124
Enskilt drivet familjedaghem 83 13 0 2 0 2 100 156
Alla 68 28 3 1 0 0 100 14886

12. Hur nöjd är du på det hela taget med ditt barns  förskola/familjedaghem?

Omsorgsform Mycket Ganska Varken Ganska Mycket % Antal
  nöjd nöjd eller missnöjd missnöjd     
Kommunal förskola 47 42 6 4 1 100 13504
Enskilt driven förskola 64 31 3 2 1 100 1100
Kommunalt familjedaghem 76 20 2 2 0 100 124
Enskilt drivet familjedaghem 76 17 4 2 1 100 156
Alla 54 37 5 3 1 100 14884

13. Skulle du kunna rekommendera ditt barns förskol a/familjedaghem till en god vän?

Omsorgsform Ja Ja Nej kan- Nej abso- Vet % Antal
  absolut kanske ske inte lut inte inte     
Kommunal förskola 65 23 7 3 2 100 13506
Enskilt driven förskola 78 16 3 2 1 100 1098
Kommunalt familjedaghem 84 12 3 2 1 100 123
Enskilt drivet familjedaghem 79 13 5 2 1 100 156
Alla 70 21 6 3 2 100 14883

NÅGRA UPPGIFTER OM DIG SOM SVARAT

14. Vem har svarat på frågorna?

Omsorgsform Barnets Barnets Mamma Annan % Antal
  mamma pappa o pappa       
Kommunal förskola 62 13 25 0 100 13513
Enskilt driven förskola 65 14 21 0 100 1099
Kommunalt familjedaghem 64 11 25 0 100 122
Enskilt drivet familjedaghem 61 14 25 0 100 156
Alla 63 14 24 0 100 14890



15. Var frågorna lätta eller svåra att förstå och b esvara?

Omsorgsform Mycket Ganska Ganska Mycket Både svå- % Antal
  svåra svåra lätta lätta ra o lätta     
Kommunal förskola 1 6 33 60 0 100 13487
Enskilt driven förskola 1 3 27 69 0 100 1099
Kommunalt familjedaghem 1 2 25 72 0 100 123
Enskilt drivet familjedaghem 2 3 27 69 0 100 156
Alla 1 5 31 63 0 100 14865


